证券代码: 838955 证券简称: 迈特望 主办券商: 江海证券

# 南京迈特望科技股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

#### 本次持股变动基本情况

#### (一) 投资者股份变动情况

m. <del>/:</del>	股份	本次股份变动前		本次股份变动后		亦計	亦去
股东 名称	性质	股数(股)	占股本比 例	股数(股)	占股本比 例	变动 时间	变动 方式
杭州翌 马私募	合计持有 股份	3,000,000	6. 3928%	1,800,000	3. 8357%	2024 年 12	大宗 交易
基金管 理有限	其中: 无 限售股份	3,000,000	6. 3928%	1,800,000	3. 8357%	月 18 日	
公杭生启权合业限伙合业限伙(	有限售股份	0	0%	0	0%		

2024年12月18日,信息披露义务人杭州翌马私募基金管理有限公司-杭州 恒生数智启元股权投资合伙企业(有限合伙)通过全国中小企业股份转让系统以 大宗交易方式,减持南京迈特望科技股份有限公司1,200,000股股份,直接持股 比例从 6.3928%变为 3.8357%。

### (二) 投资者基本情况

## 1、合伙企业基本信息

<b>太川, 女</b> <del>拉</del>	杭州翌马私募基金管理有限公司-杭州恒生数智			
企业名称	启元股权投资合伙企业(有限合伙)			
合伙类型	有限合伙			
执行事务合伙人	杭州翌合管理咨询合伙企业(有限合伙)			
成立日期	2021年12月1日			
<b>住所/通河地址</b>	浙江省杭州市滨江区浦沿街道江南大道 3588 号			
住所/通讯地址	恒生大厦 2 幢 2110 室			
	一般项目:股权投资;企业管理;创业投资(限			
经营范围	投资未上市企业) (除依法须经批准的项目外,			
	凭营业执照依法自主开展经营活动)。			
统一社会信用代码	91330108MA7EAD15XF			
是否属于失信联合惩戒对象	否			

2024年12月18日,信息披露义务人杭州翌马私募基金管理有限公司-杭州恒生数智启元股权投资合伙企业(有限合伙)通过全国中小企业股份转让系统以大宗交易方式,减持南京迈特望科技股份有限公司1,200,000股股份,直接持股比例从6.3928%变为3.8357%。

## 二、 所涉及后续事项

上述股份变动不会导致公司第一大股东、控股股东、实际控制人发生变化。

上述股份变动涉及投资者披露权益变动报告书,不涉及收购报告书、要约收购报告等文件。

#### 三、 备查文件目录

《南京迈特望科技股份有限公司权益变动报告书》

南京迈特望科技股份有限公司 董事会 2024年12月19日